11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.07.2012 14:50:21

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.07.2012 19:45:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267694/answer/267824




EcTb BEpOSITHOCTH 060CTPEHUST XPOHNYECKOT0 KaJIbKYJIE3HOT0 MKeIoHe(hPUTa BILIOTh A0 THOMHOTO
npotiecca. Ecnu 6ymeT nuenoskTasus Xo0Th 20 MM - CTEHTUPYUTE.



